

CORRECTIONS

In Vol. 15, No. 5, May 20, 1932, in the equation at the foot of page 491,
for $\log \frac{100-p}{p}$ read $\log \frac{100}{100-p}$.

In Vol. 15, No. 6, July 20, 1932, page 620, in the first line under References, for *J. Gen. Physiol.*, 1931-32, **15**, 62, read *J. Gen. Physiol.*, 1931-32, **15**, 621.